

Компания «Ростеха» отсудила у Геннадия Гудкова и «Эха Москвы» более 400 тысяч рублей из-за эфира о мусоросжигательных заводах

Арбитражный суд Москвы частично удовлетворил иск о защите деловой репутации компании «РТ-Инвест»^[1], которая строит свалки и мусоросжигательные заводы в Подмосковье, к Геннадию Гудкову и радиостанции «Эхо Москвы» из-за программы «2019». Об этом [сообщает](#) «МБХ медиа».

В эфире 22 марта Гудков [говорил](#), что глава компании Андрей Шипелов стоит опасные для окружающей среды и жителей мусоросжигательные заводы и свалки. Шипелов счел, что Гудков распространял недостоверные сведения, которые нанесли ущерб его чести, достоинству и деловой репутации, и 19 августа [подал](#) иск.

Радиостанции придется опровергнуть три отрывка из программы, «РТ-Инвест» требовала опровергнуть семь. Суд также обязал Геннадия Гудкова заплатить 15 тысяч рублей моральной компенсации Андрею Шипелову. Кроме того, Гудков и «Эхо Москвы» выплатят «РТ-Инвест» 403 тысячи судебных издержек.

1. Входит в состав госкорпорации «Ростех», занимается отходами в Московской области и Татарстане. По информации РБК, связана с бизнесменом Игорем Ротенбергом